

RECTIFICACIÓN DE ERRORES EN LA DOCUMENTACIÓN PUBLICADA EN EL TABLÓN OFICIAL DE ANUNCIOS DE LA UNIVERSITAT DE VALÈNCIA CON FECHA 22 DE NOVIEMBRE DE 2016, EN RELACIÓN A LA RESOLUCIÓN DEL CONCURSO URGENTE PLAZAS 3026-3027 DE PROFESOR ASOCIADO ASISTENCIA DEL ÁREA DE TRAUMATOLOGÍA Y ORTOPEDIA

Advertido un error material en la documentación publicada (Acta Propuesta de Provisión con sus anexos I y II) en relación a la resolución del concurso urgente detallado en el encabezamiento, se realiza la siguiente rectificación:

En el Acta de Propuesta de Provisión así como en sus anexos I y II correspondientes a la resolución del concurso urgente de las plazas 3026-3027 de Profesor Asociado Asistencial del Área de Traumatología y Ortopedia

Donde dice: Alejandro Álvarez Llano  
Ha de decir: Alejandro Álvarez Llanas

Contra esta rectificación se puede interponer recurso de alzada ante el Rector de la Universitat de València, en el plazo de un mes a contar desde el siguiente a su publicación en el Tablón Oficial de Anuncios de la Universitat de València <https://webges.uv.es/uvTaeWeb/>

Valencia 29 de noviembre de 2016

El Presidente de la Junta Permanente  
Del Departament de Cirurgia



Alejandro Espí Macías